
  

Für den Bereich Gesundheitsdienstleistungen der Dienstleistungsgesellschaft Bremen mbH (DLB) suchen wir 

als Nachfolge für den bisherigen Stelleninhabers einen 

Facharzt (m/w/d) für Arbeitsmedizin als Geschäftsbereichsleitung  

Aufgaben: 

• Durchführung der arbeitsmedizinischen Vorsorge nach ArbMedVV und von Eignungsuntersuchungen 
• Mitwirkung bei Maßnahmen im Rahmen der betrieblichen Gesundheitsförderung              
• Betriebsbegehungen im Rahmen von Gefährdungsbeurteilungen und Shopfloor- Audits 
• Beratung der betreuten Betriebe in allen arbeitsmedizinischen Fragestellungen 
• Anfertigung von arbeitsmedizinischen Stellungnahmen und Gutachten 
• Mitwirkung in der ambulanten Versorgung von Beschäftigten 
• Erstversorgung von Unfallverletzten nach Arbeitsunfällen oder bei Erkrankungen 
• Teilnahme am betrieblichen Rettungsdienst  
• Gestaltung, Optimierung und Überwachung der operativen Strukturen und Prozesse 
• Strategische Ausrichtung und Weiterentwicklung des Gesundheitsdienstes 
• Disziplinarische Führung des Teams 

Qualifikationen: 

• Abgeschlossenes Hochschulstudium, Fachrichtung Humanmedizin und abgeschlossene Fachweiterbildung 
zum Facharzt für Arbeitsmedizin, Zusatzbezeichnung Notfallmedizin oder gleichwertige Qualifikation  

• Mehrjährige Berufserfahrung  
• Ausgeprägtes Interesse an Präventivmedizin 
• Hohes Maß an Eigenständigkeit, Beratungskompetenz, Lösungs- und Kundenorientierung sowie Empathie 
• Identifikation mit der Vorgesetztenrolle 
• Routinierter Umgang mit MS Office und EDV-Systemen 
• Gute Englischkenntnisse 

Unser Angebot: 

• geregelte Arbeitszeiten montags bis freitags 
• Teilnahme an der Rufbereitschaft 
• überdurchschnittliche Bezahlung und Sozialleistungen 
• tariflicher Urlaubsanspruch von 30 Tagen/ Jahr 
• umfangreichen Gesundheitsprogramm (z.B. Firmenfitness) 
• Angebot eines Betriebsrestaurant 



 

Über uns: 

Wir, die DLB Dienstleistungsgesellschaft Bremen mbH, sind ein dynamisches, innovatives und stetig 
wachsendes Personaldienstleistungsunternehmen mit über 300 Mitarbeitern. Wir sind ein zuverlässiger 
Personalpartner für die Bremer Stahlindustrie. Der Unternehmenssitz in Bremen, im unmittelbaren 
Umfeld von und als Exklusivpartner der ArcelorMittal Bremen GmbH, stellt die arbeitsmedizinische 
Betreuung von über 4.000 Mitarbeitenden sicher. 

Das Team Gesundheitsdienst der DLB setzt sich aus mehreren Werksärzten sowie verschiedenen 
fachkundigen Beschäftigten aus den Bereichen der arbeitsmedizinischen Assistenz, des Rettungsdienstes, 
der betrieblichen Gesundheitsförderung und des Praxismanagements zusammen. 

Wir decken mit unserem Leistungsspektrum die drei großen Bereiche Arbeitsmedizin, betrieblicher 
Sanitäts- und Rettungsdienst sowie Gesundheitsschutz und -förderung in vollem Umfang für die von uns 
betreuten Unternehmen ab. 

Dabei ist unserem gesamten Team neben einer kompetenten und individuellen Beratung die 
vertrauensvolle Zusammenarbeit und die ganzheitliche Betrachtung des Menschen wichtig. Bei uns steht 
der Mensch im Mittelpunkt! 

Ihre Bewerbung: 

Bitte bewerben sie sich unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen sowie Ihrer frühestmöglichen 
Arbeitsaufnahme. Wünschenswert wäre ein kurzfristiger Beginn. 

Bewerbung an: 

ArcelorMittal Bremen GmbH 
Carl-Benz-Straße 30 
28237 Bremen 
Constanze Weller 
HR Business Partnerin 
constanze.weller@arcelormittal.com 
Mobil +49 162 2331854 

mailto:constanze.weller@arcelormittal.com
tel:+491622331854

